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SAK 24/18 Godkjenning referat fra møte 28.05.2018 
 
VEDTAK: Referatet er godkjent 
 
SAK 25/18 Presentasjon av nye maler for utstillingsproduksjon ved NTNU 
Vitenskapsmuseet. 
Morten presenterte deler av veiledningen for organisering av utstillingsprosjekter ved 
NTNU Vitenskapsmuseet. Veiledningen og malene er produsert etter Tråante 2017 – 
evalueringen, hvor en av hovedkonklusjonene var, at det er i den første fase av en 
utstilling – når ideen oppstår – det er størst behov for å beskrive en tydelig beslutningsvei. 
Veiledningen og malene er kun veiledende og behøver ikke bli brukt i like stor grad på alle 
prosjekt. Malen M1 har vært i bruk, og det vurderes at flere punkt i malen er gode og 
relevante å svare på i en forberedelsesfase. 
 
Diskusjon i møtet: 
- Virker veldig omstendelig. 
- M1 er nesten obligatorisk å bruke. 
- Malene må tilpasses de ulike prosjekt og justeres etter erfaring 
 
SAK 26/18 Nedtak av Natur og Miljø - utstillingen i Gunnerushuset 
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Forberedelsene for å ta ned Natur og Miljø-utstillingen er i gang. Randi Wenche har bestilt 
dokumentasjon med fotograf Åge Hojem, og meningen er å lage bilder som kan vises som 
dokumentasjon på museets webside. Torkild har ansvar for å lage en fremdriftsplan for 
arbeidet i samråd med fagfolk som var med å bygge utstillingen. Det vil bli vurdert om noe 
skal tas vare på som dokumentasjon. Det vil også bli vurdert gjenbruk av moduler i 
samarbeid med Namsskogan Familiepark. Museet har ingen lokaler for lagring.  
 
Diskusjon i møtet: 
- Utstillingen bør dokumenteres godt. Pris på 3d-dokumentasjon bør undersøkes. 
- Det finnes dreiebok fra da utstillingen ble produsert (utlevert til Randi i møtet). 
 
 
SAK 27/18 Utstillingen Polarnatt til Hawaii? 
Det er kommet et ønske fra marinbiolog Geir Johnsen, som har sabbatsår i Honolulu på 
Hawaii, om at Polarnatt i Vitenskapsmuseets versjon kan være vandreutstilling der i 
2018/19. Randi Wenche har avklart at det er ok for Polarmuseet i Tromsø. Vi har kjøpt en 
versjon av deres opprinnelige utstilling og bygd vår egen modul i tillegg. Randi har meldt 
tilbake til Geir at det er ok og at museet i Honolulu må bekoste mottak av utstillingen. 
Avventer svar. 
 
Diskusjon i møtet: 
- Det må være et mottaksapparat i Honolulu. 
- Det er OK for skoletjenesten å ta ned Polarnatt, de bruker den ikke. 
- Skal Polarnatt ut må vi ha noe annet inn i rommet. 
- Polarnatt er ikke den vanskeligste utstillingen å sende ut som vandreutstilling. 
- Fagrådet er positiv til ideen og ber om avklaring fra Geir Johnsen. 
 
 
SAK 28/18 Nytt forslag fra TSO Bærekraft om utstilling med «Nullutslippssamfunnet 
2050» som tema til NTNUs Vitenskapsfestival 2019. 
Vitenskapsfestivalen skal ha FN’s bærekraftsmål som grunnlag for innhold og budskap. 
Festivalens administrator Trond Singsås har bedt TSO Bærekraft om å komme med ideer 
og innspill til formidling rundt dette tema. De har kontaktet Vitenskapsmuseet med forslag 
om langsiktig satsing og samarbeid om utstilling. 
 
Diskusjon i møtet: 
- Det har vært intens aktivitet de siste 14 dagene. Museumsdirektøren er orientert om 

ønsket om utstilling. 
- TSO Bærekraft utvikler nå en konseptskisse. Fagrådet anbefaler at de får utlevert 

malen M1 og svarer på noen av spørsmålene der. 
- Ansatte ved UPS og Vitensenteret må kobles på hurtig. 
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- Skal det være en utstilling i et år? Et halvt år? To år? 
- Holder ikke bare med en utstilling for skolene, det må være et gjennomarbeidet 

skoleopplegg. 
- Temaet passer fint med de nye læreplanene fra 2020. 
- Hvilket areal kan være aktuelt på museet? Må ses i sammenheng med nye 

hovedutstillinger. 
- Fagrådet må få en ordentlig bestilling – hva er det vi skal forholde oss til? 
- Fagrådet er positiv til ideen, men prosessen må håndteres på en ryddig måte (jvnf. 

SAK 25/18). 
 

VEDTAK: Fagrådet ser potensialet i en god ide og vil gjerne få mer informasjon så snart 
som mulig. 

 
 

Eventuelt 
På nylig avholdt allmøte uttalte museumsdirektøren «Vi må sette en fot i bakken når det 
gjelder nye hovedutstillinger». Spørsmål fra Fagrådet: Hva betyr det? Skal arbeidet 
fortsette som planlagt? Randi Wenche snakker med Reidar om dette. 
 
Ny foajeutstilling med «Limoges-arbeider fra middelalderen» forventes åpnet medio 
november. 
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